



## AGENDA

# PLENAIRE VERGADERING

## AANGEPAST

**Woensdag 16 juni 2021**

vanaf 14:00 uur

### Actualiteitsdebat

Actualiteitsdebat over het standpunt van de Vlaamse Regering met betrekking tot de aanpak van de PFOS-vervuiling in en rond Zwijndrecht

---

### Actuele vragen

---

### Ontwerpen van decreet – Beraadslagingen

1. Ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Benin betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Cotonou op 9 januari 2018  
– **598** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
2. Ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Ivoorkust betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Abidjan op 25 oktober 2017  
– **599** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
3. Ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Congo betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Brussel op 12 juni 2018  
– **781** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
4. Ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Mali betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Bamako op 29 augustus 2017  
– **782** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)

5. Ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Togo betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Lomé op 13 juni 2019  
– **783** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
6. Ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Gabon betreffende de luchtdiensten, ondertekend te Brussel op 28 mei 2018  
– **784** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
7. Ontwerp van decreet tot wijziging van regelgeving in het kader van de Vlaamse sociale bescherming  
– **710** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **5**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
- | 8. (*Verdaagd tot woensdag 23 juni 2021*)
9. Ontwerp van decreet tot wijziging van de wet van 20 juli 2001 tot bevordering van buurtdiensten en -banen  
– **799** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)
10. Ontwerp van decreet tot wijziging van het Antidopingdecreet van 25 mei 2012, wat betreft de aanpassing aan de Code 2021  
– **800** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
11. Ontwerp van decreet houdende de instemming met het samenwerkingsakkoord van 7 mei 2021 tot wijziging van het samenwerkingsakkoord van 9 december 2011 tussen de Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeenschap, de Duitstalige Gemeenschap en de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie betreffende dopingpreventie en -bestrijding in de sport  
– **801** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

---

#### **Voorstel van decreet** – Beraadslaging

Voorstel van decreet van Axel Ronse, Tinne Rombouts, Steven Coenegrachts, Inez De Coninck, Kurt Vanryckeghem en Andries Gryffroy tot wijziging van het decreet van 19 april 1995 houdende maatregelen ter bestrijding en voorkoming van leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten, het decreet van 5 juli 2013 tot wijziging van diverse bepalingen van het decreet van 19 april 1995 houdende maatregelen ter bestrijding en voorkoming van leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten en de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, wat de subsidieregeling betreft  
– **805** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)

---

## Voorstel van resolutie – Bespreking

Voorstel van resolutie van Freya Perdaens, Orry Van de Wauwer, Stephanie D'Hose, An Moerenhout en Maxim Veys over geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen

– **761** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **4**

---

## Motie – Bespreking

Motie van Lise Vandecasteele, Jos D'Haese, Tom De Meester en Kim De Witte houdende raadpleging van de Vlaamse Raad voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin en de Vlaamse Ouderenraad over het voorstel van decreet tot wijziging van deel 3, titel 4, hoofdstuk 1 en 2, van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur

– **735** (2020-2021) – Nr. **3**

---

vanaf 16:00 uur

## Hoofdelijke stemmingen

1. over het ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Benin betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Cotonou op 9 januari 2018  
– **598** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
2. over het ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Ivoorkust betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Abidjan op 25 oktober 2017  
– **599** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
3. over het ontwerp van decreet tot wijziging van regelgeving in het kader van de Vlaamse sociale bescherming  
– **710** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **5**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
4. (*Verdaagd tot woensdag 23 juni 2021*)
5. over het ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Congo betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Brussel op 12 juni 2018  
– **781** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
6. over het ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Mali betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Bamako op 29 augustus 2017  
– **782** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
7. over het ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Togo betreffende het luchtvervoer, ondertekend te Lomé op 13 juni 2019  
– **783** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)

8. over het ontwerp van decreet tot instemming met de overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk België en de regering van de Republiek Gabon betreffende de luchtdiensten, ondertekend te Brussel op 28 mei 2018  
– **784** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)
9. over het ontwerp van decreet tot wijziging van de wet van 20 juli 2001 tot bevordering van buurtdiensten en -banen  
– **799** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)
10. over het ontwerp van decreet tot wijziging van het Antidopingdecreet van 25 mei 2012, wat betreft de aanpassing aan de Code 2021  
– **800** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
11. over het ontwerp van decreet houdende de instemming met het samenwerkingsakkoord van 7 mei 2021 tot wijziging van het samenwerkingsakkoord van 9 december 2011 tussen de Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeenschap, de Duitstalige Gemeenschap en de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie betreffende dopingpreventie en -bestrijding in de sport  
– **801** (2020-2021) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
12. over het voorstel van decreet van Axel Ronse, Tinne Rombouts, Steven Coenegrachts, Inez De Coninck, Kurt Vanryckeghem en Andries Gryffroy tot wijziging van het decreet van 19 april 1995 houdende maatregelen ter bestrijding en voorkoming van leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten, het decreet van 5 juli 2013 tot wijziging van diverse bepalingen van het decreet van 19 april 1995 houdende maatregelen ter bestrijding en voorkoming van leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten en de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, wat de subsidieregeling betreft  
– **805** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)
13. over het voorstel van resolutie van Freya Perdaens, Orry Van de Wauwer, Stephanie D'Hose, An Moerenhout en Maxim Veys over geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen  
– **761** (2020-2021) – Nrs. **1** tot en met **4**
14. over de motie van Lise Vandecasteele, Jos D'Haese, Tom De Meester en Kim De Witte houdende raadpleging van de Vlaamse Raad voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin en de Vlaamse Ouderenraad over het voorstel van decreet tot wijziging van deel 3, titel 4, hoofdstuk 1 en 2, van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur  
– **735** (2020-2021) – Nr. **3**
15. over de motie van Mieke Schauvliege, Freya Van den Bossche, Björn Rzoska, Bruno Tobback, Imade Annouri en Hannes Anaf tot uitoefening van het recht van onderzoek naar de aanpak van de met PFOS vervuilde gronden op de Oosterweelwerf en de gevolgen voor de volksgezondheid  
– **844** (2020-2021) – Nr. **1**

16. over de moties:

- van Stefaan Sintobin, Frieda Verougstraete-Deschacht, Leo Pieters en Chris Janssens tot besluit van de op 2 juni 2021 in commissie gehouden interpellaties
  - 1° door Stefaan Sintobin aan minister Zuhail Demir over de houding van de landbouwadministratie ten aanzien van de tijdelijke stikstofregeling van de Vlaamse Regering en
  - 2° door Mieke Schauvliege aan minister Hilde Crevits over de houding van het Departement Landbouw en Visserij in het stikstofdossier- **833** (2020-2021) – Nr. **1**
  
- van Mieke Schauvliege tot besluit van de op 2 juni 2021 in commissie gehouden interpellaties
  - 1° door Stefaan Sintobin aan minister Zuhail Demir over de houding van de landbouwadministratie ten aanzien van de tijdelijke stikstofregeling van de Vlaamse Regering en
  - 2° door Mieke Schauvliege aan minister Hilde Crevits over de houding van het Departement Landbouw en Visserij in het stikstofdossier- **834** (2020-2021) – Nr. **1**
  
- van Bart Dochy, Joris Nachtergaele, Steven Coenegrachts, Wilfried Vandaele, Tinne Rombouts en Arnout Coel tot besluit van de op 2 juni 2021 in commissie gehouden interpellaties
  - 1° door Stefaan Sintobin aan minister Zuhail Demir over de houding van de landbouwadministratie ten aanzien van de tijdelijke stikstofregeling van de Vlaamse Regering en
  - 2° door Mieke Schauvliege aan minister Hilde Crevits over de houding van het Departement Landbouw en Visserij in het stikstofdossier- **835** (2020-2021) – Nr. **1**

17. EVENTUEEL

over de moties tot besluit van het op 16 juni 2021 gehouden actualiteitsdebat over het standpunt van de Vlaamse Regering met betrekking tot de aanpak van de PFOS-vervuiling in en rond Zwijndrecht

---